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Qualitat ist unser taglich Brot




Подготовка площадки для установки душевых кабин ACQUAZZONE.
Установка кабины должна производится в помещении, специально подготовленном для этого, в строгом соответствии с данными рекомендациями. 
При несоблюдении данных рекомендаций гарантия на изделие распространяться не будет.

Все ремонтно-отделочные работы, включая отделку потолка, должны быть в обязательном порядке завершены.

Установка душевых кабин производится до монтажа другого оборудования. Помещение должно быть очищено от посторонних предметов, строительного мусора и пыли. Для проведения монтажа и техобслуживания необходимо обеспечить доступ к узлам изделия путем смещения изделия от стен или угла ванной комнаты. В связи с этим требуется не устанавливать другое оборудование в ванной комнате в радиусе не менее 0,5 м от душевой кабины до ее монтажа.

Установка фильтров и редукторов давления на выводы, непосредственно предназначенные для подключения оборудования, не допускается!

После монтажа оборудования не допускается его передвижение с конечного места монтажа. Для монтажа и последующего обслуживания оборудования необходимо свободное пространство по периметру не менее 30 см для обеспечения доступа ко всем рабочим узлам и агрегатам.

Высота потолка в помещении, подготовленном для установки душевой кабины должна обеспечивать зазор между крышей душевой кабины и потолком не менее 7 см. Максимально допустимая температура при использовании душевых кабин не должна превышать 60 градусов Цельсия.
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Водоснабжение

Подвод горячей и холодной воды – труба с наружной резьбой ½ " .  Давление воды в водопроводе не менее 2-х атмосфер и не более 4-х атмосфер. Фильтры грубой очистки воды со степенью очистки 100 микрон.
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Электричество

Розетка электрическая с заземлением 220-240V, 50Hz. Подключение оборудования к электрической сети должно быть выполнено без дополнительных соединений, т. е отдельным кабелем, проложенным от электрощита до оборудования. 
Кабель должен быть медным, трехжильным, в двойной изоляции с сечением провода 2,5 мм кв. Вывод электрокабеля должен располагаться в месте, обозначенном в инструкции к душевой кабине и иметь розетку с заземлением.

Кабель должен быть подключен к отдельному, двухполюсному автомату, комбинированному с устройством защитного отключения (УЗО). 

Требования, предъявляемые к УЗО: напряжение 220-240В; размыкание контактов минимум на 3 мм; ток утечки 0,03А; разрешенный ток 16А.
В соответствии с нормами безопасности, выключатели, розетки и другая электроарматура не могут располагаться в досягаемости человека, использующего оборудование в зоне шириной 60 см и высотой 225 см вокруг оборудования.
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Слив (канализация)
Фановая труба выводится в любую часть сектора, согласно чертежу. Нельзя проектировать выход канализационной трубы прямо перед трапом. 
Диаметр канализационной трубы   40 - 50 мм, и не должна быть выше 2-3х см от уровня пола. Для лучшего слива воды слив должен находиться на уровне пола или ниже. В случае превышения - необходим подиум.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Перед окончательной установкой кабины на место проведите контрольное испытание смесителя и отсутствие течей в районе выпускного клапана и в местах соединения стенок кабины с поддоном.

Гибкая подводка горячего и холодного водоснабжения, фильтры, УЗО, редукторы давления воды в серийную комплектацию оборудования не входят.

